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Kolipakam Lakshmi 

Contract Lecturer 

Economics 

I. CURRICULUM DESIGN AND DEVELOPMENT

Teacher Feedback on Curriculum
Please give your valuable opinion on the following statements using the Scale shown.

1 - Strongly Agree      2 - Agree       3 - Neutral      4 - Disagree  5 - Strongly Disagree


Name of the Lecturer *

Designation

Department
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Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

1.Curriculum is student-friendly and skill-oriented *

2.The curriculum design motivates the learner to learn and participate *
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Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

3.Board of studies is taking care to ensure the currency and relevance of the programme
offering

*

4.Employability is given weightage in curriculum design and development *
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Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

Introducing more other skill development programmes

II. TEACHING, LEARNING, EVALUATION & RESEARCH:

Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

5.I have freedom to contribute my ideas on curriculum design and development *

Suggestions for improvement in curriculum design and development:

1.Student centered learning resources are available in the Institution *



11/26/22, 11:21 AM Teacher Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/17i3fVhmKNqQavofF4rmk3g6wJ-cjEtjXuOV97dXnvhc/edit#response=ACYDBNib1dbp-DLMKXSGGrCrCiirIc5G… 5/14

Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

2.The faculty has a chance to update their knowledge and skills *

3.The administration monitors and encourages the student centered class work and
preparation of teaching resources

*
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Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

4.The teaching aids in the department are sufficient and up to date *

5.The teachers are supported with adequate learning resources *
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Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

6.The teachers are encouraged to carry out research *

7.The teachers are encouraged to organize and participate seminars/workshops/
symposia/conferences/linkages/MOUs/collaboration

*
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Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

Implementing student centric methods

III. INFRASTRUCTURE

8.The teachers are encouraged to undertake extension service programmes *

9. The evaluation system followed by the Institution is effective. *

Suggestions for improvement in Teaching, Learning, Evaluation and Research
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Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

 1.The class rooms and furniture available are adequate and maintained well	 *

2.The toilets are sufficient and well maintained  for faculty and students *
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Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

3. The labs are adequately equipped (wherever applicable). *

 4.The infrastructure available in the department is optimally used *
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Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

Toilet facilities to faculty

IV. GOVERNANCE

 5.Basic facilities water resources and safe drinking water are adequately provided *

6.Sports infrastructure is adequate *

Suggestions for improvement in Infrastructure:
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Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

1.The administration is accessible *

2.The quality initiatives taken up during the last academic year are contributing for
improvement

*



11/26/22, 11:21 AM Teacher Feedback on Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/17i3fVhmKNqQavofF4rmk3g6wJ-cjEtjXuOV97dXnvhc/edit#response=ACYDBNib1dbp-DLMKXSGGrCrCiirIc5… 13/14

Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

3.The faculty are given freedom to express their opinions *

4.The IQAC is working well for promoting quality in the institution *
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Strongly Agree

1

2

3

4

5

Strongly Disagree

Nil

This content is neither created nor endorsed by Google.

5.The Institute  is providing adequate opportunities and support to the teaching and non-
teaching faculty

*

Suggestions for improvement in Governance:
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